

# 纠正学习坐姿 获赠智能视力防护仪

本报元旦邀您来免费眼检 报名电话:2171788

本报12月29日讯(记者 罗静)“俺家孩子学习的时候老是趴上去,说他一下就直起身子来,过一会又趴到书上去,我想让孩子参加这个眼检活动,怎么报名?”24日,不少热心读者看到免费眼检和赠送智能视力防护仪的活动报道后,拨打热线电话咨询。

元旦期间,本报将在全市邀请青少年免费进行九项专业视力检测,帮助青少年及早发现近视的成因、性质等,同时免费赠送智能近视防护仪,用于矫正孩

子的学习姿势。名额有限,报名预约电话2171788。

市民刘先生,孩子刚上小学三年级,就开始眯着眼睛。“我儿子个子在他班里属于比较高的,本来坐最后几排,因为看不太清楚黑板,老师把他座位往前调了一两排。这样就影响后面学生的视线了。这样下去可不是办法,我正想带孩子去做个检测呢。正好看到这个免费活动,可以试试。”

据了解,健康的视力源于规范的眼检查。规范的眼检查除了具备

视力灯箱、电脑验光仪外,还包括角膜曲率仪检查、角膜地形图仪检查、眼廓灯检查、眼位检查、主视眼测定、红绿测试等。全面的检测才能够对视力情况做出专业化的判定,出具最科学有效的近视矫正指导方案,从而更好的保护学生视力健康。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通

过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视矫正,让更多家长和孩子了解科学的矫正方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时,参加活动的孩子每人都将获赠一个价值168元的智能视力防护仪。该防护仪采用最先进、最安全的光电传感技术和红

外测距技术,能迅速准确检测头部至桌面的距离,将学习状态中的不良行为(坐姿不正、近距离阅读、用眼疲劳等)进行全面有效的检测控制,是现代保护孩子眼镜健康、矫正弯腰驼背等错误坐姿、预防近视的最新高科技产品。

公益活动青少年视力检查和近视防控仪活动举办地址:麦迪格爱眼中心(张店华光路德泰堂大厦19楼,临淄大道齐都国际大厦A座12楼) 预约报名电话:2171788。

## 民警办案不忘照顾受伤老人

九次赶赴滨州最终抓获嫌疑人,老人将获得应有赔偿

因卖炭与老人发生争执,商贩驾车撞断其右腿后逃逸。经过一年多的追逃,警方终于将嫌疑人抓获。而失去右腿的老人也得到了当地派出所民警的多次慰问。

本报记者 刘光斌 通讯员 王华明

### 逃避追责 轧断老人右腿

2013年4月5日上午,淄川区罗村镇前宅村来了一个驾驶三轮车的卖炭商贩张某,已经76岁的村民崔克英从张某处购买了一批炭。炭的质量并不好,崔找到张某要求退货。可张某拒不承认,当即准备驾车离开时把崔克英撞倒在地,车轮更是从崔克英右腿上轧过。当地淄川区公安分局罗村派出所民警来到现场勘查,在询问相关情况,并展开追逃。

根据视频,民警最终确定了肇事者是滨州市阳信县人张某,然而这时张某已经潜逃,并且已将肇事车辆变卖,手机号码也已更换。案件追查就此陷入困境。



民警看望老人。 本报记者 刘光斌 摄

### 受害人陷入困境,民警为其捐款

受伤的老人因为伤口感染最终截肢,与此同时,老人家庭正在为医疗费过重而苦恼不已。为了看病,老人也将住了几十年的老房子变卖,但所得的两万元更与十几万元的医药费入不敷出。病痛时折磨和案件的迟滞让崔克英时

常唉声叹气,心理状态急转直下。罗村派出所集中捐款1500元,并定期买上米面粮油到老人家里看望,安慰老人并允诺一定破案。此外,还联系其村委,帮助老人办理了低保,减轻其经济负担。

民警终于在今年12月份

获得有价值情报。12月5日,罗村派出所民警第九次赶赴滨州,将正在卖炭的张某当场抓获。张某供认了将老人撞伤的事实。据了解,目前张某已经被检察院批捕,下一步,老人将与张某对簿公堂,获得应有的赔偿。

## “瘾君子”抢劫求财 交警群众合力擒获

本报12月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙梓涵) 26日17时许,周村交警大队协警王燕和周元博在新建路正阳路口执勤时发现,一男子一直在路口东北角徘徊。当一名市民驾驶摩托车经过路口时,该男子突然冲过去抢夺其摩托车,在车主的激烈反抗下,该男子没有抢到摩托车,但将手机抢走。男子接着拿起在路口交警执勤服务台旁的椅子向交警挥舞,并向南逃窜。

此时,周村交警大队二中队民警王长远正驾驶警车巡逻到该路口,简单看了一下情况,他迅速驾车追击,在正阳路太和路口一饭店门前将男子拦停。在周围群众及民警努力下,将歹徒当场抓获。

经询问,该男子姓贾是周村人。由于吸毒后产生幻觉,当街进行抢劫。昨天记者获悉,当天该男子被依法刑事拘留。

## 南鲁山镇教体办: 寒临不知冷 温暖在心头

今冬的天气冷得快,特别是在山区深处,寒风刺骨,格外的清冷。但是在沂源县鲁山深处的南鲁山镇菜园希望、芝芳小学、芦芽小学教室里却春意盎然,再也看不到孩子们那冻得红肿的脸和手了,甚至没有穿着棉袄棉裤,只见多数穿着保暖衣或毛衣。据悉,南鲁山镇所有学校,至今年十月全部实施暖气取暖工程,截至11月15日,各校已经全部开通暖气取暖。学生、教师、家长由衷的感激时代发展,社会的进步,领导的英明,心中的温暖超越暖气带来的暖意。

(陈新宝)

## “黄衣男”6分钟打开防盗门

被抓获时其已自配50多把钥匙,入室盗窃50余起

29日,记者从博山公安分局获悉,警方经过深挖细查、戮力攻坚,抓获一名河南籍盗窃犯罪嫌疑人,一举破获全市系列入室盗窃案近50起。

本报记者 李超 通讯员 王东 韩文彬

### 门窗完好,屋内首饰现金被盗一空

接连发生数起盗窃案件,家内门窗完好,东西却被偷了。民警在走访一起案件受害人时,发现一个重要的线索。受害人李女士向民警反映,12月9日10点,她离家不到一小时后返家,走到楼洞口听到三楼自家防盗门有关门的声音,便赶快跑上楼,开门后发现家中抽屉都开着,便大声呼救,此时有

一陌生男子低头从四楼下来,李女士询问对方,男子并不停步只是随口说了一句“找人”。李女士回屋清点发现抽屉被撬,里面2000余元现金被盗了。对方有40多岁、男性、1.7米、戴眼镜,上身穿黄色休闲棉衣、着牛仔裤。黄色上衣男子有重大嫌疑,民警立即在全区发出警情通报。

### 监控拍下黄衣男,三天蹲守捣老巢

博山警方一面加大街面巡防力度,一面加快案件侦破进度。17日,办案民警在调取10多小时监控录像后,终于从监控中发现黄衣男子的身影,经进一步侦查,该男子体貌特征与一名有盗窃前科的河南籍男子李某非常相似。为不打草惊蛇,

从17日到19日,民警在其李某出租屋外连续守候3天,但都未发现李某的行踪,难道对方已察觉溜之大吉。直至下午4时,李某从出租房内走出,民警刚要上前,李某转身就跑,在跑出200余米被民警摁倒在路边绿化带里。



民警从其出租房中发现被盗手机。

### 实验:简易防盗门六七分钟可打开

民警在其租住地缴获了李某作案用钥匙、投门锁卡片,及被盗财物。经初步调查,李某供述在淄博入室盗窃近50起。李某交代他主要针对简易栅栏式防盗门和老式木门防盗性能差,选择性盗窃。李某曾专门针对简易的栅栏式防盗门进行试验,并摸索开锁技巧,自配了50多把

钥匙,栅栏式防盗门一般6分钟左右就能打开,从未失手。

在此警方也提醒广大市民,家中尽量不要存放大量现金和贵重物品,并及时更换保险性能强的防盗锁具或安装正规厂家生产的防盗门、窗,不要图一时便宜而给不法分子留下可乘之机。目前,该案正进一步调查之中。

## 沂源县三岔中心学校: 校长荐书 激发读书正能量

为激起“爱读书、勤读书、读好书、善读书”的阅读正能量,近日,沂源县三岔中心学校吴茂胜校长向老师们开展了荐书读书活动,已向相关老师推荐30多篇文章,延续教师行业良好的阅读习惯,以读增识,通过与纸质的优秀文字对话,传承我们民族伟大心灵的宝贵血脉。

向领导干部及相关教师推荐《平生只想办好一所学校》、《大数据时代》、《山东教育》、《平凡的世界》、《思想的星空》、《只有一个人》、《文史知识》等,或学习书中不屈不挠、殚精竭虑、积极进取的精神,或学习如何改变思维方式、开拓创新,或学习、充实专业知识、教学法法等。

(亓和田 李静)